

自编自选号牌,还是这么火

有市民提前两天就蹲守,7个小时放出3600多个号牌

本报济宁6月15日讯(记者黄广华) 15日上午,济宁交警车管所再次向市民发放机动车新号牌。记者采访获悉,为了选到一个自己心仪的个性号牌,很多市民提前到选号大厅前排队,有的甚至提前两天就开始蹲守。这次新发放的个性号牌依然受到市民的青睐。

15日早8时许,记者在济宁市车管所大院内看到,院内排满了等待挂牌的新车,有

150多名市民在排队等候济宁市小型汽车自编自选车号牌工作的开始。服务大厅北门,在此等待选取号牌的市民排成了约150米的长龙。不少市民为了选到自己称心的车号牌,从13日下午1点就开始带着马扎、板凳,抱着棉被赶来蹲守。市民的踊跃程度并不亚于2007年济宁第一次开放自编自选机动车号牌时的情形。

上午9时整,自编自选车号

牌工作正式开始。排在队伍前5位的车主高兴地来到自选号牌系统触摸屏前,开始编选自己满意的号牌。仅仅用了18秒钟,排在第一位的车主胡先生就成功选取了“鲁HDD999”的号牌。其他4名车主也兴奋地选择了尾号为“888”、“999”、“666”的号牌。随后,办理入户手续,领取号牌、现场拍照……一系列程序结束后,首批选到自编号牌的车主满意地将车牌挂在了自己的爱

车上。

记者在选号机前看到,许多车主选择尾数两个、三个全是“6”、“8”、“9”的牌号,也有部分车主钟情于“369”“789”等连号,很少有车主选择“4”开头或结尾的号牌。一位李姓车主表示,挣钱买辆车不容易,当然希望能选个“好”号码,但如果遇上“不太吉利的数字”,也不会放在心上。毕竟,自身的安全掌握在自己手中,靠的是过硬

的驾驶技术,与车牌号无关。记者采访获悉,截至当日下午4时许,7个小时的时间共有3600多个号牌被市民选中,场面非常火爆。

济宁市交警支队车管所车检科丁宪忠科长特别提醒,市民也可以到新增的润华、振宁、东源、金利达车管服务站及鲁南二手车交易市场选取中意的号牌,可以通过互联网选定机动车号牌号码。

济宁再添两项国家级“非遗”

本报济宁6月15日讯(记者 张建丽 通讯员 樊云松 李富荣) 记者从济宁市群众艺术馆获悉,国务院近日公布了第三批国家级非物质文化遗产保护名录,济宁市申报的端鼓腔和孔府菜烹饪技艺两个项目榜上有名。

据介绍,第三批国家级保护名录从2009年开始申报,历经两年评审,按照非常控制数量的要求,在全国3136个申报项目中,最终确立191项为新入选项目。

记者了解到,端鼓腔是微山湖渔家独特的艺术表现形式。它以说唱为主,

同时夹杂着民间音乐、民间舞蹈、武术、杂技、绘画、剪纸等表现形式,具有重要的文化艺术价值。端鼓腔承载着湖区许多重大文化信息和原始记忆,保留着濒临失传的湖区民间艺术及民间风俗,是微山湖湖区历史文化见证。

孔府菜是中国四大菜系中鲁菜一系的代表菜系,富含儒家文化的底蕴,堪称中国所有菜系中最具有文化内涵和艺术特质的经典菜系。孔府菜的形成,对于丰富中国饮食文化,保存和研究中国烹饪技艺具有十分重要的作用。



6月15日,任城区李营街道办事处贾庄村,412名60岁以上的老人领取了新型农村社会养老保险存折。截至目前,济宁市共有388.71万人参加新型农村社会养老保险,参保率86.2%。全市已为90.72万名60周岁以上老人发放新农保养老金1.26亿元。

本报记者 张晓科 本报通讯员 郭召利 摄

任城整治客运市场

查扣车辆15日内拒不
受罚将予以销毁

本报济宁6月15日讯(记者李蕊 通讯员 朱大鹏) 从16日开始,任城区交通部门将对辖区客运市场开展为期一月的集中整治。

据介绍,这次集中整治主要针对在城区道路上从事非法营运的人力车、机动车。在城区道路上乱停乱放、随意停靠拉客、宰客、超员运输等违章运输行为也将被列入整治范围内。为了达到长期有效的治理效果,在集中整治期内,被查扣的各种车辆在15日内必须到稽查单位接受处罚,逾期不接受处理的将由查扣单位向社会公开予以销毁。